
      Appellkomiteen 

 

Protokoll fra NHFs Appellkomiteens behandling av sak 017/09-11 den 24.03.2011 

 

Til stede: - 

 

 

Sak 017/09-11 Appell fra IL Runar 

 

IL Runar har rettidig inngitt appell den 9. mars 2011 på vedtak fattet av Disiplinærutvalget 

den 4. mars 2011 i sak 036/09-11.  Appellen gjelder brudd på bestemmelsene om lisensplikt, jf 

NHFs Lov, kamp- og konkurransereglement § 16-1. 

 

De faktiske forhold i saken er dokumentert.  IL Runar sitt jenter 13 lag har urettmessig i to 

kamper (52J13R3057 og 53J13R3070) benyttet en spiller uten gyldig lisens.  Klubben beklager 

det inntrufne og mener at det er spesielle omstendigheter som har forårsaket feilen.  Klubben 

mener videre at straffeutmålingen er en overreaksjon og vil føre til stor frustrasjon og liten 

motivasjon for lagets spillere. 

 

Appellkomiteen vil presisere at det er klubbens ansvar at de enkelte lagene følger Norges 

Håndballforbunds regler for betaling av lisens.  Dårlig kommunikasjon mellom klubbens 

ledelse og den enkelte lagansvarlig kan ikke anses som formildende.  

 

Appellkomiteen har således kommet til samme konklusjon som Disiplinærutvalget og har 

enstemmig fattet følgende vedtak:  

 

1. Disiplinærutvalgets vedtak av 4. mars 2011 stadfestes, og protesten fra IL Runar avvises 

da formalkravene i § 16-1 ikke er oppfylt.  IL Runar idømmes tap i kamp 52J13R3057 og 

kamp 52J13R3070, jf § 92-1. 

2. IL Runar idømmes et gebyr på kr 750,- pr kamp, totalt kr 1.500,- for bruk av ikke 

spilleberettiget spiller. 

3. Appellgebyret tilfaller NHF. 

4. Avgjørelsen er endelig. 

 

 

Stavanger, 24. mars 2011   

for Appellkomiteen 

 

 

- /s/      - /s/      - /s/ 

 


